

《自然怀孕,80后妈妈一胎生下四男婴》后续

四胞胎入城“大话西游” 每人每月吃掉4罐奶粉

育儿经:儿子媳妇婆婆亲戚分别带



“唐僧”、“孙悟空”、“沙和尚”、“猪八戒”是他们4兄弟的绰号,老四最能吃,一个月长了4斤多。”今日上午,家安、家康、家富、家强4兄弟来省妇幼体检,奶奶刘外香告诉记者,4个孙子都很好带。经检查,4兄弟体格发育都很正常,老三、老四神经心理发育有待观察。

■记者 张春祥 实习生 张清秀 通讯员 肖亚洲

四兄弟体格发育正常

今日上午,不到4个月的4兄弟一一进行了身高、体重、听力、视力等体格检查。检查结果显示:4个孩子的身高都在50厘米-55厘米之间,体重在3.9千克-5.1千克,发育比较正常,但比正常值偏低。老大有心脏杂音;老三、老四的神经心理发育有待观察。省妇幼保健院儿保科副主任医师杨葵建议,家长平时多和孩子聊天,诱导他们伸手拿玩具。

“猪八戒”一个月长了4斤多

“老人家安很文静,平常也不喜欢吵闹,所以叫‘唐僧’;老二家康做过心脏手术,人很瘦小,很像孙悟空;老三家富叫‘沙和尚’;老四家强特能吃,一个月就长了4斤多,叫‘猪八戒’。”刘外香向记者讲述了四兄弟绰号的来历。

如何区别4兄弟呢?刘外香说,儿子媳妇每人带一个,她带一个,另一个请亲戚帮忙轮流带,但

即便如此还是有人弄错。“他们4个还是有细小差别的,只有我和孩子的妈妈能分得清。”4兄弟生活比较有规律,晚上10点半睡觉,早晨6点钟起床,一晚喂2-3次奶。

每人每月开支近2千元

“光奶粉每人每月都要吃4罐,差不多要1000多元,衣服、尿片、平常的小病吃药打针等,一个月下来每个人的开支将近2000元。”刘外香和记者算了一笔账。好在目前的奶粉有企业赞助,不算奶粉的话每个孩子平均每天的花费也在40元以上。

刘外香还说,农历2月16日为4个孙子办了百日宴,茶陵县粮食局、检察院、看守所等都派人前来祝贺,也带来了一些礼金,200元、400元不等。“一共办了20桌,但收到的礼金现在已经用得差不多了。”对于今后的生活,刘外香表示担忧,如果只靠家里的几亩薄田,维持下去十分困难。



4月12日,湖南省妇幼保健院,全男四胞胎都很健康。记者 龚磊 摄

相关链接

《看中医开来一堆化验单》后续 中西医结合体检更准确

本报4月12日讯 今日,记者获悉,我省首个中医体检中心项目启动近一个月来,反响良好,很多市民争相体验。湖南省中医药研究院附属医院党委副书记王文波称,常规体检与中医体检相结合是全面了解自己是否处于亚健康状态的重要手段。

王文波介绍,常规体检通过设备仪器,测定体检者的肝功、肾功、血脂、血糖等生化指标,与标准数值一对比,就可以判断受检者有无疾病,其科学性、权威性毋庸置疑;中医体检则是在中医理

论指导下,运用人体阴阳平衡,五脏相生相克的原理,用传统的望、闻、问、切4诊合参,确定被检者的中医体质及当前机能状态,针对不同体质给出中医治疗的对策和日常调理的指导。

“中医与西医理论不同,侧重不同,进行中西医结合体检治疗,可取长补短,相得益彰,提高疗效。”王文波建议,如果市民们想要准确了解身上有什么毛病,中西医结合体检才是最全面的。

■记者 张春祥 实习生 张清秀 通讯员 夏爱民

省内简讯

世博会“五一”门票销售火爆

仅剩少量2日和3日门票

4月12日,记者从湖南邮政了解到,“五一”小长假期间的世博会预售门票目前在我省销量已十分紧张,5月1日当天的门票已经售罄,仅剩5月2日、3日有少量票源发售。

世博会门票分为个人普通票150元、指定日票190元、三次票400元(分三天进三次园)、七次票900元(分七天进七次园)、还针对学生、残疾人、军人、教师、老年人提供优惠价90元,在湖南邮政各营业厅都有销售。

■记者 肖雯标 通讯员 刘园园

步行15分钟可享基本医疗服务

11日-12日,全省城市社区卫生服务现场经验交流会在岳阳市召开。会上透露,我省将合理确定社区卫生服务中心和社区卫生服务站设置数量和布局,确保居民步行15分钟即可享受基本医疗服务。原则上一个街道办事处只设一个社区卫生服务中心,辖区人口10万以上的可设2个社区卫生服务中心,社区卫生服务中心覆盖不到的地方可设社区卫生服务站。

■记者 张春祥 实习生 张清秀

杨度雕塑落成揭幕

4月12日,“旷代逸才”杨度雕塑在湘潭市雨湖公园下湖落成揭幕。雕塑捐建者、美籍华人、杨度长孙杨友龙,孙媳何肇琛伉俪率杨度后裔、亲属20余人参加了揭幕式。

■记者 刘晓波

孩子成绩不好,小心鼻炎作怪 鼻炎伤害儿童智力必须警惕

“通了,通了,我的鼻子终于通了……”,河西刘娟同学在长沙方泰医院耳鼻喉诊疗中心接受了鼻内窥镜微创技术,解决了长达10年的过敏性鼻炎和鼻窦炎、鼻息肉,并且止住了长流10年的鼻涕后,高兴的说。令她父母更高兴的是,学校里的同学不再叫她“流(刘)鼻涕”了,而且自从鼻子通了以后,女儿的注意力集中了,智力提高了,学习成绩直线上升。笔者提醒广大家长,如果你的孩子正受鼻炎困扰,可通过0731-85367112向耳鼻喉专家咨询。

流不完的鼻涕困扰患者 致命的并发症不可忽视

长期以来,不少家长低估了鼻炎对儿童的不良影响。殊不知,鼻炎最困扰患者的症状除了流不完的鼻涕或擤不掉的浓稠鼻涕外,且鼻子不通气引起呼吸不畅,晚上张口呼吸、睡眠深度不够、觉醒后易疲劳等,对于儿童的大脑,包括认知能力、记忆和心理活动有显著的影响。唐主任说,以上这些症状久而久之使儿童情绪低落、注意力无法集中、学习成绩下降,严重影响了儿童的身心健康和学习。

专家提醒:长年患鼻炎,易引起鼻窦炎、鼻息肉、中耳炎等,严重者病变蔓延至眼眶及颅脑,可引起颅内感

染、脑膜炎、脑脓肿等,而致命危险。

德国 STORZ 鼻内窥镜 一举治愈鼻炎、鼻窦炎

经同事介绍,李女士带着女儿来到长沙方泰医院耳鼻喉诊疗中心,唐主任为其做了鼻腔内窥镜检查。确诊为过敏性鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉,需尽快治疗。首先唐主任运用先进的美国等离子低温消融术为其消融了肥大的中鼻甲和下鼻甲,又阻滞了筛前神经,同时又做了窦口开放,二十分钟过后,整个治疗结束。就这样,困扰刘娟的脓鼻涕止住了。

笔者了解到,长沙方泰医院耳鼻喉诊疗中心率先引进世界先进的美

国 DNR 等离子治疗系统,德国 STORZ 鼻内窥镜系统等先进治疗设备。鼻内窥镜它的亮度相当于无影灯的20倍,3.5毫米小孔可将病变组织放大500倍。因此患者的病变部位可被医生一览无余,清晰的视野使手术达到以前不易达到的区域,从而将以前传统的破坏性治疗转变为在去除病变的基础上,还能保留鼻腔生理功能的微创技术,是目前治疗慢性鼻窦炎和鼻息肉的首选方法。

据了解,自从“低温消融术”引进到长沙方泰医院以来,已成功治愈了数万名耳鼻喉患者,广大患者给予了一致认可和好评。等离子低温消融术治疗耳鼻喉疾病,让你拥有耳聪、鼻灵、咽喉爽,享受“美味”人生。 ■刘路文

鼻炎沉痾无须用药 方泰微创技高一筹



长沙市岳麓区的张先生患慢性鼻窦炎、鼻息肉已十七年之久。这期间他做过鼻窦冲洗,吃过不少西药和中药,还做过一次息肉摘除,结果越治越糟。提起就医经历,他摇头叹息:“往事不堪回首啊!”

入春以来,受气候影响,鼻炎又发了,常出现鼻塞、头痛、流鼻涕、打喷嚏等,而且……侧鼻孔整天都不能通气,晚上不能正常人

睡,整天头昏脑胀,经常在工作中出差错,尤其是在生意谈判桌上常常喷嚏连连,在合作伙伴面前大失风度。有一天,在长沙市某单位工作的姐姐回家探望,发现张先生的苦恼,第二天就带他来到长沙方泰医院耳鼻喉诊疗中心就诊。唐主任为其做了鼻腔内窥镜检查,诊断为过敏性鼻炎并发副鼻窦炎,伴有鼻息肉,鼻腔几乎被息肉塞满了,须尽快治疗,否则由于息肉的长期堵塞,可能使嗅觉逐步丧失。唐主任根据他体质状况,制定了一整套治疗方案,在内窥镜直视下,结合等离子低温消融术,针对病源组织实施功能性治疗,整个治疗过程只有十几分钟,便解决了他十几年的鼻病困扰。

张先生离开医院时,无限感激的对唐主任说:“说实话,我当初并没有想到有这么好的效果,是你们挽救了我的鼻子。” ■刘路文

等离子低温消融术 STORZ 鼻内窥镜

过敏性鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉

世界先进的等离子治疗系统落户长沙

长沙方泰医院在省内率先引进目前世界领先的美国等离子鼻、咽喉治疗系统,德国 STORZ 鼻内窥镜治疗系统和内窥镜数字图像显示系统。该系统三维定位技术上通过低温消融术对病灶准确测温定量释放等离子能量,使病变组织膜自行蛋白凝固、脱落,一次性治疗各种急慢性、肥厚性、单纯性、过敏性鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉、咽炎、扁桃体肥大、鼾症(打呼噜)、耳聋、耳鸣、中耳炎等。该技术治疗时间短、无痛、不开刀、不住院、不影响工作、学习,真正达到标本兼治的目的。

——特邀著名耳鼻喉专家唐主任率上海专家组来长沙会诊



会诊时间 4月1日至4月26日 节假日不休 会诊期间治疗费优惠20% 24h 健康热线 0731-85367112 网址: www.ftbh.com 医保定点单位 单病种包干

地址:长沙市梓园路377号(广济桥旁)长沙方泰医院,市内乘11、101、105、108、116、130、143路下车即到